

Dragi najstniki in najstnice!

Šolsko leto se končuje in tudi gledališka sezona, naslovljena *Ljubezen*, se počasi izteka. Na Draminih odrih je sicer še zelo živahno, saj potekajo vaje za uprizoritve, ki bodo premiere doživele v začetku prihodnje sezone. Veseli smo, da so odri polni, a žalostni, ker dvorane ostajajo prazne. Zelo vas pogrešamo, vas in vaše odzive na predstave, saj šele ti zares zaključijo in osmislijo naš trud in delo. Upamo in verjamemo, da se bomo že jeseni lahko znova srečevali in skupaj stopili v novo gledališko sezono, ki bo drugačna, ampak zato nič manj iskriča in razburljiva. Prilagam pismo ravnatelja in dodajam, da bo abonma Najst (vključeval bo štiri uprizoritve) z nami tudi v prihodnji sezoni, ki smo jo poimenovali *Lebdenje*. Ohranili bomo priprave na ogled predstav in različna druženja ter pogovore, ki jih bomo po potrebi prilagodili. Potrudili se bomo in našli način, da bodo za vas gledališka vrata ostala odprta in bo vaše odkrivanje gledališke umetnosti neokrnjeno.

Programa abonmaja Najst v letošnji sezoni nismo uspeli zaključiti, zaradi epidemije. Čaka nas še znanstveni kabaret **2020**, ki je nastal po motivih del Yuvala Noaha Hararija, režiral pa ga je Ivica Buljan, in bralna uprizoritev *Ljubezen*, ki je nastala po izbranih besedilih natečaja Najst. Bralno uprizoritev je režiral Luka Marcen, ki je pripravil tudi priredbo besedil.

Uprizoritev *2020* si boste lahko ogledali predvidoma septembra: točen termin vam bomo še sporočili, vstopnice boste prejeli po pošti. Ker je prizorišče uprizoritve v Cankarjevem domu in ne v Drami, sprememba termina žal ne bo možna.

Bralno uprizoritev *Ljubezen* bomo za vas pripravili na čisto poseben način. Poleg zanimivih zgodb, polnih ljubezenskih zapletov, vas čaka virtualni sprehod po gledališču, saj bomo *Ljubezen* posneli v različnih prostorih Drame. Lahko bi rekli, da gre za bralno uprizoritev, ki želi biti kratki film. Posnetek bomo pripravili ekskluzivno za vas – abonente Najst; kdaj in kako si ga boste lahko ogledali, bomo sporočili. Dogodek bomo zaključili v prihodnji sezoni, ko vas bomo povabili na ogled snemalnih prizorišč.

Vpis v abonma Najst bo potekal jeseni in upamo, da boste tudi v sezoni *Lebdenja* z nami.

Prijazen gledališki pozdrav,

Ljubljana, 22. junija 2020

Špela Šinigoj
gledališka pedagoginja

